

善谋全局 抓准重点 务求突破 确保完成全年目标任务

(上接第一版)魏小东十分高兴,叮嘱开发区要根据企业军工产品生产方面的特点,随时关注掌握国家政策,及时与企业对接,让企业切实享受到政策福利。当得知企业有意开发生产应急电池时,魏小东点头称赞,希望企业做好产品研发、生产工作,相关部门要利用定点招商等资源,帮助企业积极对接国内外知名上下游企业,实现强强联合,打造名优品牌。

调研中,魏小东指出,我市作为全省“一体两翼”电子信息产业发展布局中的重要一翼,开发区的地位举足轻重,从目前的发展看,整个势头不错,但也存在一些需要重视解决的问题,下一步要下更大功夫,善谋全局,抓准重点,务求突破,确保完成全年目标任务。要集中精力,深入研究辖区内优势的骨干企业、重点项目,做到了然于胸、如数家珍,派专人服务,帮助企业谋划项目与发展,帮助企业通过在全国知名龙头联手等方式做大做强,加强与战略投资者的合作,使一些有一定基础的项目和企业成“线”成“面”,迅速壮大规模、打造品牌,形成项目建设梯次跟进、竞相跨越发展态势。

魏小东还代表市委、市政府看望慰问了项目建设一线的建设工人,为他们送去了毛巾、西瓜、矿泉水等物品,并叮嘱他们多保重身体,多喝水,注意防暑。魏小东对工人们冒着酷暑奋战在一线的精神表示钦佩,对大家为项目建设和全市人民所做出的贡献表示感谢。他说,项目工期紧,一天也不敢耽误,但一定要坚持以人为本,合理安排施工时间,尽可能避开高温时段,切实做好防暑降温工作,确保每一位工人兄弟的安全和健康。

于燕在市统战理论学会第三次理事会议上要求 以统战理论的创新 推动统战工作创新发展

本报讯(记者 岳婷婷 见习记者 王亚丽)8月1日,鹤壁市统一战线理论学会第三次理事会议举行,市委常委、统战部部长于燕出席会议并讲话。

鹤壁市统一战线理论学会是研究和宣传统一战线理论的全市性学术团体。第二次理事会议以来,理论学会紧紧围绕市委、市政府的中心工作,结合我市统一战线工作的实际,以学习、研究、宣传新世纪新阶段统一战线理论为重点,各类调查研究和理论研讨活动开展得有声有色、富有成效。

会议审议通过了第二届理事会工作报告,选举产生了鹤壁市统一战线理论学会第三届理事会及其领导机构,于燕当选为会长。

于燕指出,新一届理事会有三个特点,一是机构精简,不再设常务

理事;二是层次提高,专家学者人数增多;三是组成人员范围更广。就下一步如何开展工作,于燕要求,要把方向,明确职责,切实增强做好统战系统理论研究的针对性;要围绕中心,抓住重点,切实提高统战理论研究的实效性;要强化创新,注重方法,以统战理论的创新推动统战工作创新发展。

于燕强调,新一届理事会要真抓实干,切实加强统战理论研究和建设工作,真正使统战理论成为推动全市统战工作健康发展的强大引擎,为我市在中原经济区建设中先行先试走在前面,在全省率先全面建成小康社会做出积极贡献。

会后,省委统战部政研室主任赵锡昌为与会人员作了统战基本理论专题讲座。

市人大常委会检查 《河南省高速公路条例》实施情况

本报讯(记者 席波 见习记者 张晓龙)8月1日,根据市人大常委会要求,市人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表对《河南省高速公路条例》(以下简称《条例》)贯彻执行情况进行了执法检查。市人大常委会副主任部训东参加检查活动。

检查组采取实地察看、听取汇报、现场座谈等形式,详细了解我市高速公路运行情况和相关站区及监控中心相关情况。重点检查了高速公路规划、建设、养护、安全管理等情况。执法检查组对我市学习、宣传、贯彻落实《条例》及相关法律法规取得的成效给予充分肯定。

在随后召开的座谈会上,检查组听取了市政府贯彻落实《条例》及

相关法律法规落实情况汇报。部训东在座谈中指出,此次执法检查的重点是回应社会关心的问题,处理好高速公路的经济效益与社会效益的关系,预防和遏制重特大交通事故发生,维护群众生命财产安全,确保我市境内高速公路的安全、有序、畅通。他说,《条例》在维护高速公路安全畅通方面发挥了重大作用,提供了执法依据。希望进一步加大学习、宣传《条例》工作力度,在全社会形成知法守法、知法用法、知法遵法的良好氛围;进一步明确执法主体,严格依法办事,严格执行《条例》,对人民负责,维护人民群众出行安全;进一步加强协作,形成工作合力;进一步增强服务意识,更好地服务我市经济社会发展。

挖掘保护利用朝歌文化资源座谈会提出 弘扬朝歌文化 增强文化自信

本报讯(记者 陈静 见习记者 魏瑾)8月1日上午,挖掘保护利用朝歌文化资源座谈会在淇县召开。来自中国先秦史学会鬼谷子研究会、中国古都学会、朝歌古都学会、淇河文化研究会,市委宣传部的鹤壁日报社、淇县等有关单位的20余位专家学者和负责同志参加会议,就朝歌文化的内涵、定位、朝歌文化资源的挖掘保护利用等方面进行了研讨。

中国古都学会常务理事王革助对淇县目前的古都文化、风景文化、名人文化、山川文化和历史考古文化等进行了详细阐述。他认为,挖掘保护利用朝歌文化应该从三个方面着手,一是组建一支专业学术队伍进行长期研究;二是进行学术规划,多课题研究;三是多宣传朝歌文化成果,将朝歌文化作为鹤壁主流文化意识形态弘扬发展。

朝歌古都学会会长、淇河文化研究会副会长燕昭安表示,朝歌文化在中国历史上具有重要地位,是

一个非常独特的文化符号,是我市历史文化的重要组成部分之一。他认为,研究朝歌文化,对我市经济社会发展 and 城市规划建设具有重要意义。“通过这次会议,我们今后要更加注重朝歌文化的研究和利用,发挥优势,为经济社会发展和文化产业发展做出更多努力。”燕昭安说。

淇县县委书记李民生在座谈中表示,朝歌文化资源丰富,影响深远,值得深入挖掘研究。他建议,大力宣传朝歌文化,从而提升淇县的知名度,提高人民群众的文化自信。

市委宣传部分副部长刘炳强、鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉就朝歌文化挖掘保护、文化品牌打造提出了建议。

会上,专家们还建议加大对地上和地下文物的保护,进一步开发和传承文化产品,建设文化园区,深入研究探索发展朝歌文化,把朝歌文化作为我市的一个文化品牌推广出去。

PVC保鲜膜被曝光后,记者在对我市保鲜膜使用情况进行调查时发现——

多数消费者不知如何选择保鲜膜

□本报记者 渠稳
实习生 刘芳

7月28日,央视《每周质量报告》曝光称,16种PVC(聚氯乙烯)保鲜膜中,有15种含有国家禁用的塑化剂DEHA。这些含有塑化剂的保鲜膜包裹加热食品时,会释放毒素,影响内分泌系统,容易导致女性早熟,男性不育。新闻播出后,记者对我市部分超市、农贸市场、水果摊点进行了走访。

商贸城里 PVC 保鲜膜销售依然火热

7月31日下午,在淇滨商贸城,记者发现,这里PVC保鲜膜的销售依然火热。

一家塑料产品商店的店主杨先生告诉记者,很多饭店、瓜果商贩都在使用PVC保鲜膜。30厘米宽、300米长的PVC保鲜膜仅售30元,而一卷30厘米宽、100米长的PE保鲜膜则要卖到15元。因为价格高,量又小,所以PE保鲜膜销量不如PVC保鲜膜。

当记者询问PVC保鲜膜是否

有毒时,杨姓店主告诉记者:“一般人都不知道PVC保鲜膜和PE保鲜膜的区别,更不会知道PVC保鲜膜有毒。很多人喜欢用保鲜膜给食品保鲜,还有一些美发店在烫、染头发时也会用到保鲜膜。”

随后,他又告诉记者,饭店图便宜选择PVC保鲜膜的情况比较多,如果家庭使用,建议使用PE保鲜膜。

水果商贩大多使用 无材质标识的保鲜膜

“老板,这半块西瓜给我包起来。”在淇滨商贸城内,一位顾客对一个水果商贩说。随后,这个商贩很快用保鲜膜将西瓜包了起来。当记者询问这是什么保鲜膜的时候,这位水果商贩却一脸茫然地反问记者:“保鲜膜还分啥种类?”

记者查看了他的保鲜膜,发现是PVC保鲜膜。“这一卷保鲜膜30元钱,能用半个多月呢。卖水果

本来就赚不了多少钱,所以,哪种保鲜膜便宜,我们就选择哪种。顾客也不会在意那么多。”随后,记者又分别到淇滨菜市场、中研菜市场、几家水果摊点,发现这里的商贩大多都在使用没有任何材质标识的保鲜膜。

10人中有7人不知 如何区分保鲜膜材质

“保鲜膜还有区别吗?我们在超市选购保鲜膜,注意最多的就是价格,没有注意过材质问题。”正在沃尔玛超市选购保鲜膜的赵

云梅女士对记者说。随后,记者随机采访了10位市民,在采访中有7位市民不知道保鲜膜的区别,也不知道该如何选购保鲜膜。知道保鲜膜区别的3人中,两位市民也只是近日从电视上了解到有关保鲜膜的知识。

【链接】由于PVC保鲜膜在

暴雨倾盆 10级狂风袭鹤城

有关部门积极行动,保障居民生产生活

编者按

暴雨倾盆,狂风大作。8月1日凌晨,淇滨区局部地区遭遇罕见的大风和暴雨袭击,最高风力达10级。暴雨大风天气造成大面积停电,上千棵树木损毁,部分农作物倒伏。面对灾情,有关部门迅速行动,采取措施应对危急。我们记者紧急赶赴抢修一线,为你带来现场报道。



被倒塌树木砸到的车辆



工作人员冒雨清理挡路的大树



黄河路上一处被风吹倒的广告牌



淇水诗苑中行步道上的一棵树木被暴风连根拔起

现场:

2670棵大树被放倒 已开始修复清理工作,道路恢复畅通

□本报记者 李雷婷
见习记者 栗阳 王鹏

受大风影响,我市不少树木和广告牌被吹倒,据初步统计,在这场暴风雨中,淇滨区各街道共有2670棵大树被吹断或连根拔起。有关部门正在进行修复工作。

上午9时许,记者在淇滨区卫河路、黎阳路、淇河路、华山路等路段看到,路边接连不断有大树受到

不同程度的“损伤”。在淇河路,500多米长的道路上,10多棵柳树被连根拔起,有的斜躺在人行道边,有的横七竖八地躺在马路中间,占据了大半个机动车道。

在淇滨大道与华山路交叉口附近,一家商铺的老板将车停在外面,旁边的树木倒下直接砸在了车上。整个车被包围在了树枝中间。“早上我眼睁睁地看着这棵树直接被砸到我家上。”车主无奈地说。

损失:30辆汽车报损 3人受伤

访时发现,人寿保险类公司接到人员伤亡的报告较少,财产保险类公司接到的汽车受损报告较多,5家财产保险类公司共接到30辆汽车受损的报告。

截至8月1日下午5时,中国人寿鹤壁分公司接到两起人员伤亡的报告,淇滨区一名成年人被掉落的玻璃砸中手臂,山城区一名学生滑倒摔伤。

汽车受损,大部分是被空中坠落的树枝、广告牌以及倒塌的围

墙、简易房砸伤。中国人民财产保险鹤壁分公司和平安保险鹤壁分公司各接到8辆汽车被刮倒的报告,树枝等砸伤的报告。中国人寿财产保险鹤壁分公司接到7辆汽车受损的报告,另外他们还接到2起共10根通信线杆被大风刮倒的报告。太平洋财产保险鹤壁分公司接到4辆汽车受损的报告,损失大概在2万元至3万元。阳光财险鹤壁分公司接到3辆汽车受损的报告,损失可能在1万元左右。

制作过程中会加入塑化剂DEHA,在长期接触含油食品后,一些油性添加剂和氯乙烯会进入食品中,导致人体慢性中毒。另外,在高温下,PVC保鲜膜还会慢慢分解出氯化氢气体,对人体有害。

保鲜膜主要分为三种:第一种是聚乙烯,简称PE;第二种是聚氯乙烯,简称PVC;第三种是聚偏二氯乙烯,简称PVDC。其中,PE和PVDC这两种材料的保鲜膜对人体是安全的,而PVC保鲜膜含有塑化剂DEHA,对人体危害较大。

如何鉴别PVC保鲜膜和PE保鲜膜呢?记者了解到主要有三种方法:

一、看颜色。整卷颜色泛黄的为PVC材质,白色的为PE。

二、用手揉搓。PE保鲜膜一般黏性较差,用手揉搓后容易打开,而PVC保鲜膜黏性较好,用手揉搓不易展开。

三、PE保鲜膜用火点燃后,迅速燃烧;而PVC保鲜膜不易点燃,且有刺鼻异味。

生活:

淇滨区3条供电线路受损 昨天下午4时40分全部恢复供电

本报讯(记者 渠稳 见习记者 常瑞)受暴雨大风天气影响,淇滨区滨22号线路、滨28号线路、冷14号线路三条供电线路受损,导致金山街道办事处、淇河路、九州路及周边的小区出现停电。

“早晨5时左右,我们通过电力线路监控发现,3条线路出现损坏,我们立即组织了七八十人的电力抢修人员分成5个抢修分队对3条损坏的线路进行维修。”国网鹤壁供电公司抢修队长白亚杰说,当时,还在下着暴雨,给电力抢修带来了极大的困难。

“这条线路断电的主要原因是结构板房在风力的作用下倒塌并将供电线路拦腰挂断。”白亚杰指着悬挂在电线上的几张板房材料对记者说。

白亚杰告诉记者,经过奋力抢修,滨22号线路、冷14号线路已于8时10分左右恢复供电。昨日下午4时40分,我市已全部恢复供电。

淇滨区大面积停电 昨日上午10时许陆续恢复正常

本报讯(记者 汪丽娜 见习记者 王峥 柳晓宁)8月1日早上,受大风和暴雨天气影响,我市淇滨区出现大面积停电的现象。

市水务集团工作人员表示,水厂泵房的机器都靠电力来运转,大风和暴雨造成电力供应中断,导致这次大面积的停电。

市水务集团综合办副主任刘建丽表示:“大风刮断了蓄水泵房和源水泵房的电线,5时50分停电,造成淇滨区市区大面积停电。经过电力部门的全力抢修,8时30分恢复蓄水泵房的供电,其蓄水量可以保证市区两个半小时的居民用水供应量。而源水泵房的电力系统维修好后,便可恢复正常供水。”

当日10时17分,全市供水基本恢复正常。

本栏摄影:李雷婷 李国庆 牛军旗